
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE DOIS, REALIZADA EM  08 DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE DOIS, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU. SITUADA NA AVENIDA FRANCISCO DAS 

CHAGAS FARIAS Nº 1109. A SENHORA PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO 

DESEJANDO BOA NOITE A TODOS OS VEREADORES, AS PESSOAS 

PRESENTES, OS SERVENTUÁRIOS DESTA CASA E EM ESPECIAL AO 

POVO IPUENSE. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DA ORDEM 

DO DIA CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 

ANTONIO CARLOS AMARANTE DA SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS 

DE SOUSA, ARLETE MAURICÉIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO 

GOMES OLIVEIRA, EXPEDITO FERRO PEREIRA,  FRANCISCO EDVAN 

PERES DA SILVA, FRANCISCO WENDEL SOARES, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, LUÍS DANTAS DE LIMA, MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE 

AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, SÔNIA MARIA PONTES 

SOUSA. HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS A SENHORA 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A  

VEREADORA ARLETE, SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DA EDUCADORA MARGARIDA FARIAS, IRMÃ DO COLEGA 

VEREADOR IRÃ E NESTA OCASIÃO LEVA SUAS CONDOLÊNCIAS À 

FAMÍLIA, EM NOME DE SEUS COLEGAS LUCIANA E IRÃ, COMO TAMBÉM 

DE SEU FILHO MAX. PEDIU TAMBÉM PELO FALECIMENTO DO JOVEM 

ANTÔNIO FILHO, VÍTIMA DE AFOGAMENTO DE MANEIRA TRÁGICA NA 

COMUNIDADE DE BONITO. PEDE A DEUS QUE CONFORTE SEUS PAIS, 

PRINCIPALMENTE SUA MÃE MÔNICA E ENVIA UM ABRAÇO FRATERNO 

A TODOS OS FAMILIARES. O VEREADOR FRANCISCO EDVAN TAMBÉM 

ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS, LAMENTANDO ESSAS PERDAS 

IRREPARÁVEIS E PEDIU TAMBÉM PELO FALECIMENTO DO SR: LUÍS 

BARROSO, PAI DE SEUS AMIGOS JOÃO CARLOS E ANTONIO, PEDE A 

ESTA CASA QUE ENVIE OFÍCIO DE PESAR À FAMÍLIA. A VEREADORA 

SÔNIA PONTES, ASSOCIANDO-SE A TODOS OS PEDIDOS, 

ACRESCENTOU O FALECIMENTO DE SR: MANOEL AZEVEDO NEVES, 

QUE RESIDIA NO SÍTIO SÃO JOÃO, PAI DO BRUNO BASTOS, PESSOA 

MUITO QUERIDA. OS DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE A TODOS 

OS PEDIDOS DE UM MINUTO DE SILÊNCIO, LEVANDO SEUS SINCEROS 

SENTIMENTOS DE PESAR E DE SOLIDARIEDADE A TODAS ÀS FAMÍLIAS 

ENLUTADAS.   CONCEDIDO PELA SENHORA PRESIDENTE. A SENHORA 

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO E APRECIAÇÃO A ATA DA 

SESSÃO DE ABERTURA E PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022. APROVADA POR UNANIMIDADE. A 



SENHORA SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA INICIANDO 

COM O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº04/2022 DO VEREADOR FRANCISCO 

EDVAN (MONGA). SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

NA VIA DE ACESSO AO CEMITÉRIO DE INGAZEIRA. INDICAÇÃO 

Nº05/2022. INDICANDO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A 

LOCALIDADE DE SANTA TEREZA. INDICAÇÃO Nº06/2022. SOLICITANDO 

A REFORMA E REPAROS DOS GINÁSIOS ESPORTIVOS MUNICIPAIS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº01/2022 DA VEREADORA CONCEIÇÃO 

ARAÚJO. SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 

COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, NA RUA QUE DESCE DA 

FAVELA E TERMINA EM FRENTE A RESIDÊNCIA DO SR: JOSÉ VIEIRA, 

ENCONTRANDO COM O CALÇAMENTO QUE VAI PARA O SÍTIO TABOCA. 

INDICAÇÃO Nº 02/2022. INDICANDO QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DO SÃO JOSÉ DOS MARTINS, COM INÍCIO NA RUA ONDE 

TERMINA O NOVO ASFALTO, NA RUA CENTRAL DE SÃO JOSÉ DOS 

MARTINS, PASSANDO PELO SÍTIO OLHO D' ÁGUA ATÉ O MULUNGU. 

REQUERIMENTO Nº001/2022. DO VEREADOR HILTON BELÉM. REQUER 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE IPU-CE, ATRAVÉS DO SEU 

SECRETÁRIO SEBASTIÃO RUFINO, A INFORMAÇÃO CONCRETA SOBRE 

A ADESÃO DESTE MUNICÍPIO AO PROGRAMA FEDERAL “MAIS MÉDICO”. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº001/2022. PROPONDO: 1) AMPLIAÇÃO, 

ALARGAMENTO, ASFALTAMENTO DA ESTRADA (LADEIRA) DA 

COMUNIDADE DE DOIS RIACHOS. 2) PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO 

EM TODA PARTE DE CIMA DESDE A RESIDÊNCIA DA SRA: TUNILDA ATÉ 

O CAMPO DE FUTEBOL DO BRASIL E ATÉ A RESIDÊNCIA DO SR: CHICO 

SIMÃO. 3) SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM TODAS AS 

RESIDÊNCIAS DA REFERIDA COMUNIDADE. INDICAÇÃO Nº002/2022. 

SOLICITANDO O PROJETO DE AMPLIAÇÃO (RAMAL) DE REDE DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS COMUNIDADES DE SÍTIO JUREMAL AO 

SÍTIO SÃO MATEUS. INDICAÇÃO Nº01/2022 DA VEREADORA SÔNIA 

PONTES. SOLICITA QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE SANEAMENTO 

BÁSICO À RUA CORONEL PEDRO ARAGÃO, CENTRO NESTE MUNICÍPIO 

DE IPU-CE. INDICAÇÃO Nº02/2022. QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA LOCALIDADE DE SÃO 

FÉLIX, REGIÃO SERRANA: NESTE MUNICÍPIO DE IPU-CE. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº01/2022 DO VEREADOR FRANCISCO WENDELL SOARES. 

INDICANDO QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NAS 

PRINCIPAIS RUAS DO DISTRITO DE ABÍLIO MARTINS. INDICAÇÃO 

Nº02/2022. SOLICITANDO A EXTENSÃO DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA 

COM INSTALAÇÃO DE POSTES COM LUMINÁRIAS NO FIM  DA RUA 



ANTÔNIO SOARES SOBRINHO ATÉ O CEMITÉRIO LOCAL NO DISTRITO 

DE ABÍLIO MARTINS. INDICAÇÃO Nº03/2022 . SOLICITA QUE SEJA FEITO 

O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, NA ESTRADA QUE DAR ACESSO AO 

DISTRITO DE ABÍLIO MARTINS, QUE LIGA A CE-187 AO DISTRITO. 

INDICAÇÃO Nº 04/2022. INDICANDO QUE SEJA FEITA UMA PASSAGEM 

MOLHADA COM MANILHAS, NA RUA SEBASTIÃO SOARES DE AQUINO 

COM A RUA FRANCISCO IVAN SOARES NO DISTRITO DE ABÍLIO 

MARTINS. PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE 

MAURICÉIA. SOLICITANDO A INCLUSÃO DA LOCALIDADE DE PIEDADE, 

DESTE MUNICÍPIO DE IPU, NA ROTA DO TRANSPORTE ESCOLAR 

MUNICIPAL. INDICAÇÃO Nº 07/2022 . INDICANDO QUE SEJA COLOCADO, 

NO CENTRO DA CIDADE, UM LETREIRO GIGANTE COM A 

IDENTIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE IPU. INDICAÇÃO Nº 08/2022. 

SOLICITANDO O ASFALTAMENTO DA VIA CENTRAL DA LOCALIDADE DE 

BAIXA LARGA, NA ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº01/2022. DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS. “QUE 

DÁ-SE O NOME À RUA DO LOTEAMENTO NOVO IPU, LOCALIZADO NO 

BAIRRO BOA VISTA, NESTA CIDADE DE IPU-CE, DE NELSON JOCA 

MARTINS. NA FORMA QUE INDICA”. PROJETO DE LEI Nº002/2022 DA 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU QUE PROPÕE 

AUTORIZAR A CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE A ASSOCIAR-SE E 

CONTRIBUIR MENSALMENTE PARA A UNIÃO DOS VEREADORES E 

CÂMARAS DO CEARÁ- UVC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI Nº002/2022. QUE AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE À 

ASSOCIAR-SE E CONTRIBUIR MENSALMENTE PARA A UNIÃO DOS 

VEREADORES E CÂMARAS DO CEARÁ -UVC E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 003/2022. DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU QUE”. DISPÕE SOBRE O GASTO COM O 

QUADRO DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU”. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº04/2022. DA VEREADORA OLINDA BEZERRA. 

QUE.”DÁ-SE O NOME DE CEL. FÉLIX DE SOUSA MARTINS À AVENIDA DO 

LOTEAMENTO NOVO IPU, LOCALIZADO NO BAIRRO BOA VISTA NESTA 

CIDADE DE IPU-CE, NA FORMA QUE INDICA”. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº05/2022. DA VEREADORA OLINDA BEZERRA “QUE DÁ-SE 

O NOME DE MARIA NATIVIDADE MARTINS À RUA DO LOTEAMENTO 

NOVO IPU, LOCALIZADO NO BAIRRO BOA VISTA NESTA CIDADE DE IPU-

CE, NA FORMA QUE INDICA. TRAMITANDO OS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 014/2021. DO VEREADOR HILTON 

BELÉM. “QUE TRATA DA PADRONIZAÇÃO DAS CORES DA BANDEIRA DO 

NOSSO MUNICÍPIO DE IPU CEARÁ, NOS PRÉDIOS E REPARTIÇÕES 



PÚBLICAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº004/2021 DO VEREADOR: HILTON BELÉM. QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DISTRITO DE ENGENHO DOS BELÉM E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

022/2021 DA VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO QUE “DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO DISTRITO DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 021/2021 DO 

VEREADOR: CARLOS AMARANTE:  “ DISPÕE SOBRE O USO DE FOGOS 

DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS EM EVENTOS PÚBLICOS E PARTICULARES 

NO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 033/2021. DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS. “DÁ-SE 

O NOME À RUA DO LOTEAMENTO NOVO IPU, LOCALIZADO NO BAIRRO 

BOA VISTA, NESTA CIDADE DE IPU-CE. DE JOÃO JOCA DE SOUSA 

TORRES, NA FORMA QUE INDICA.” A SENHORA PRESIDENTE INFORMOU 

AOS SENHORES EDIS QUE A SESSÃO QUE REALIZAR-SE-Á NO DIA 15 

DE FEVEREIRO DE 2022, SERÁ O JULGAMENTO DAS CONTAS DE 

GESTÃO DO EX-PREFEITO CARLOS SÉRGIO RUFINO REFERENTES AO 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014. FEZ USO DA TRIBUNA FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA SÔNIA PONTES, INICIOU SE REPORTANDO 

SOBRE A CAMPANHA FEVEREIRO ROXO, QUE OBJETIVA 

CONSCIENTIZAR A POPULAÇÃO EM RELAÇÃO Á TRÊS DOENÇAS: 

LUPUS, MAL DE ALZHEIMER E FIBROMIALGIA. E POR SUA VEZ, A 

CAMPANHA FEVEREIRO LARANJA, VISA CONSCIENTIZAR A 

POPULAÇÃO SOBRE A LEUCEMIA. DISCORREU SOBRE SUA INDICAÇÃO 

N°01/2022 O OBJETO É REALIZAR SERVIÇO DE SANEAMENTO BÁSICO A 

RUA CEL. PEDRO ARAGÃO, CENTRO. APRESENTOU TAMBÉM A 

INDICAÇÃO N°02/2022 INDICA REALIZAR A MANUTENÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA LOCALIDADE DE SÃO FÉLIX. FINALIZOU 

DESEJANDO UMA SEMANA DE SAÚDE E PAZ.FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR GLAIDSON MARTINS. SAUDOU A TODOS OS PRESENTES. 

ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS 

VEREADORES. DEIXOU SUAS CONDOLÊNCIAS AOS FAMILIARES DE 

MARGARIDA FARIAS. DISCORREU SOBRE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO 

QUE DÁ NOME A RUA DO LOTEAMENTO NOVO IPU, DE RUA NELSON 

JOCA MARTINS. RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DOS PROFISSIONAIS DA 

SAÚDE. PEDIU INSALUBRIDADE E GRATIFICAÇÃO PARA ESSA 

CATEGORIA. ALERTOU QUE AS PESSOAS DEVEM ESTÁ COM ESQUEMA 

VACINAL COMPLETO, PARA QUE ASSIM NÃO SE CONTAMINEM COM A 

NOVA VARIANTE OMICRON. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR LUIZ 

KIM. DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS. FALOU SOBRE AS OBRA DO 



MERCADO PÚBLICO. PEDIU QUE SEJA FEITO A MANUTENÇÃO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS RUAS BOULEVARD SEBASTIÃO CARLOS E 

MANUEL CARVALHO DE ARAGÃO. SOLICITOU MANUTENÇÃO DA REDE 

DE ESGOTO NA RUA BOULEVARD SEBASTIÃO CARLOS. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR EXPEDITO FERRO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES. ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES 

DOS COLEGAS VEREADORES. FALOU SOBRE O TRÂNSITO DE IPU E 

SOLICITOU QUE NA AVENIDA OSÓRIO RUFINO PRÓXIMO A FACULDADE 

FAEDE SEJA SINALIZADO COM UM SEMÁFORO E FOTOSSENSOR, POIS 

TEM SIDO BASTANTE CORRIQUEIRO OS ACIDENTES FATAIS NAQUELE 

TRECHO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR CARLOS AMARANTE. 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES. AGRADECEU ALGUMAS AÇÕES NO 

DISTRITO DE ABÍLIO MARTINS, COMO A PAVIMENTAÇÃO DE ALGUMAS 

RUAS E A REFORMA DA PRAÇA. PEDIU AGILIDADE NA CONCLUSÃO DO 

GINÁSIO DA VÁRZEA DO GILÓ. COBROU ESCLARECIMENTO SOBRE A 

SITUAÇÃO DO APARELHO TOMÓGRAFO DO HOSPITAL MUNICIPAL. 

PEDIU A PAVIMENTAÇÃO DE ALGUNS TRECHOS NA REGIÃO DAS 

QUEBRADAS. DEIXOU SEUS SINCEROS SENTIMENTOS AOS 

FAMILIARES DE MARGARIDA FARIAS. O VEREADOR GLAIDSON 

MARTINS PEDIU UM APARTE PARA FALAR SOBRE O TOMÓGRAFO. 

INFORMOU QUE A MAIOR DIFICULDADE É O TRANSPORTE PARA 

CHEGAR ATÉ O MUNICÍPIO DE IPU, POIS ESSE TRANSPORTE É A NÍVEL 

DE MINISTÉRIO. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR CARLOS 

AMARANTE RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE ESCOLHER NOSSOS 

REPRESENTANTES NESSE ANO DE ELEIÇÕES. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA. SAUDOU A TODOS OS PRESENTES. ASSOCIOU-SE 

A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, 

EM ESPECIAL O PROJETO DA VEREADORA ARLETE QUE SOLICITA A 

CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA COMUNIDADE DE 

BAIXA LARGA. FALOU SOBRE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÕES, A 

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA COMUNIDADE DE SANTA 

TEREZA. PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO DISTRITO DE INGAZEIRA 

(TRECHO DO CEMITÉRIO). A RECUPERAÇÃO DE TODOS OS GINÁSIOS 

POLIESPORTIVO DO MUNICÍPIO. PEDIU QUE SEJA REFORMADO E 

REATIVADO O GINÁSIO POLIESPORTIVO DO BAIRRO DA MINA. O 

VEREADOR EXPEDITO FERRO PEDIU UM APARTE E FALOU QUE 

TAMBÉM JÁ PEDIU A REFORMA DO GINÁSIO , NA PRÓXIMA REUNIÃO IRÁ 

SOLICITAR NOVAMENTE. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR MONGA 

INFORMOU QUE PARTICIPOU DA INAUGURAÇÃO DE UMA PRAÇA 

ESPORTIVA NO MUNICÍPIO DE CROATÁ. ASSOCIOU-SE A FALA DA 



VEREADORA SÔNIA PONTES EM RELAÇÃO O ESGOTO A CÉU ABERTO 

DA RUA CORONEL PEDRO ARAGÃO. PEDIU QUE TAMBÉM QUE SEJA 

SANADO O ESGOTO A CÉU ABERTO PRÓXIMO A ESCOLA MARIA 

VALDEMIRA COELHO MELO. O VEREADOR GLAIDSON MARTIN PEDIU 

UM APARTE E ASSOCIOU-SE AO PEDIDO DO VEREADOR MONGA EM 

RELAÇÃO AO ESGOTO A CÉU ABERTO. A VEREADORA ARLETE 

MAURICÉIA PEDIU UM APARTE PARA ASSOCIAR-SE A FALA DO 

VEREADOR MONGA REFERENTE AO ESGOTO A CÉU ABERTO NAS 

PROXIMIDADES DA ESCOLA MARIA VALDEMIRA COELHO MELO. DISSE 

QUE JÁ SOLICITOU O REPARO DO REFERIDO ESGOTO. DANDO 

CONTINUIDADE O VEREADOR MONGA AGRADECEU PELO REPARO NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS COMUNIDADES DE SANTA ROSA E 

CURICACA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE MAURICÉIA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES. CITOU QUE NA SEMANA ANTERIOR 

FOI PROCURADA POR ALGUNS MORADORES DA LOCALIDADE DE 

PIEDADE, SOLICITANDO DA ADMINISTRAÇÃO A INCLUSÃO DAQUELA 

COMUNIDADE NA ROTA DO TRANSPORTE PÚBLICO ESCOLAR 

MUNICIPAL, VISTO QUE ALGUNS ALUNOS ESTÃO SENDO 

IMPOSSIBILITADOS DE COMPARECER A ESCOLA, EM RAZÃO DA FALTA 

DE TRANSPORTE. A MESMA CITOU QUE PROVIDENCIOU DE IMEDIATO 

UM PROJETO SOLICITANDO UMA SOLUÇÃO URGENTE PARA O 

REFERIDO PROBLEMA. FALOU QUE ESTEVE NA COMUNIDADE DE BAIXA 

LARGA COMEMORANDO AS BODAS DE OURO DOS AMIGOS CHICO 

DIOGO E TERESINHA, TEVE A HONRA DE COMPARTILHAR AQUELE 

MOMENTO ÍMPAR. ESTEVE CONVERSANDO COM ALGUNS MORADORES 

DA LOCALIDADE DE BAIXA LARGA, ALGUNS PEDINDO PARA BUSCAR O 

ASFALTAMENTO DA VIA CENTRAL DA CITADA COMUNIDADE. SENDO 

ASSIM, FORMALIZOU UM PROJETO DE INDICAÇÃO COBRANDO DO 

PREFEITO UMA SOLUÇÃO URGENTE PARA TAL DEMANDA. REFORÇOU 

SOBRE SEUS PROJETOS PROTOCOLADOS, INCLUINDO O PROJETO DE 

INDICAÇÃO N° 07/2022 SOLICITA A COLOCAÇÃO NO CENTRO DA CIDADE 

DE UM LETREIRO GIGANTE COM A IDENTIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

IPU. DESTACOU QUE MAIS DE TRINTA MUNICÍPIOS JÁ ENVIARAM 

PROJETOS DE LEI AS SUAS CÂMARAS PARA O AUMENTO DO PISO 

SALARIAL DOS PROFESSORES MUNICIPAIS NO PERCENTUAL FIXADO 

PELO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO.SOLICITANDO MAIS UMA VEZ AO 

PREFEITO QUE ENVIE A ESTA CASA OS PROJETOS DE REAJUSTE DO 

MAGISTÉRIO MUNICIPAL. ENCERROU DESEJANDO A TODOS SAÚDE.  

FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO. 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES. ASSOCIOU-SE A TODOS OS 



PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES. 

APRESENTOU DOIS PROJETOS DE INDICAÇÕES. O PRIMEIRO 

PROJETO SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 

COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, DA RUA QUE DESCE 

DA FAVELA E TERMINA EM FRENTE A RESIDÊNCIA DO SENHOR 

JOSÉ VIEIRA, QUE LIGA COM O CALÇAMENTO DO SÍTIO TABOCA. 

O SEGUNDO PROJETO SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE 

SÃO JOSÉ DOS MARTINS, NA RUA CENTRAL. LEVOU SEUS 

SINCEROS SENTIMENTOS A FAMÍLIA DO VEREADOR IRÃ DE 

FARIAS E MAX PELA PERDA DE MARGARIDA FARIAS. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉM. SAUDOU A TODO O 

PÚBLICO PRESENTE LEVOU SEUS SINCEROS SENTIMENTOS AOS 

FAMILIARES DA SAUDOSA PROFESSORA MARGARIDA FARIAS. 

INICIALMENTE FALOU QUE O PAPEL DO VEREADOR É TRAZER 

PROJETOS E REIVINDICAR O QUE A SOCIEDADE DESEJA. FALOU 

SOBRE SEUS PROJETOS A FAVOR DA COMUNIDADE DO PÉ DE 

SERRA. PEDIU A AMPLIAÇÃO E ALARGAMENTO DA LADEIRA DA 

COMUNIDADE DE DOIS RIACHO. PEDIU A PAVIMENTAÇÃO DA 

PARTE DE CIMA DA COMUNIDADE DE DOIS RIACHOS, COMO 

TAMBÉM UM ABASTECIMENTO DE ÁGUA. FALOU SOBRE O 

PROJETO DO RAMAL DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA 

COMUNIDADE DE SÍTIO SÃO MATEUS E SÍTIO JUREMAL. 

INFORMOU QUE A COMUNIDADE DO PÉ DE SERRA ESTÁ SEM O 

TRANSPORTE DO ÔNIBUS ESCOLAR. PEDIU A MANUTENÇÃO DAS 

VIATURAS DA GUARDA-MUNICIPAL. O VEREADOR GLAIDSON 

MARTINS PEDIU UM APARTE PARA FALAR SOBRE O PROGRAMA 

MAIS MÉDICOS. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR HILTON 

BELÉM DISSE QUE A COMUNIDADE DO PÉ DE SERRA ESTÁ SENDO 

PREJUDICADA COM AUSÊNCIA DE ATENDIMENTO MÉDICO, E 

SOLICITA QUE SEJA RESOLVIDO ESSA SITUAÇÃO O MAIS BREVE 

POSSÍVEL. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR A SENHORA 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. 

EU, MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, LAVREI E 

ASSINEI A PRESENTE ATA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2022. 


